

„Stima noastră și mândria, Ceaușescu - România!”



PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Flacăra roșie



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLII

4 pagini 50 bani

Nr. 12 075

Simbătă

30 martie 1985

Dind expresia voinței întregii națiuni, într-o atmosferă de puternic entuziasm

Marea Adunare Națională a reales pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU
în suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România

Marea Adunare Națională, întrunită în prima sesiune a celei de-a IX-a legislaturi, a reales, vineri, 29 martie, într-o atmosferă de puternică vibrație patriotică, într-o înalțătoare unanimitate, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste, în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.

Forul legislativ al țării a împlinit, astfel, vrea înțelegerea națiunii și a consacrat voința acesteia de a încredința pe mai departe destinele patriei celui mai iubit și stimat fiu al ei, care a pus și pune mai presus de orice binele și fericirea poporului din rîndul cărui s-a ridicat, independența, suveranitatea și prosperitatea României Socialiste, cauza socialismului și păcii.

Reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu ca președinte al Republicii a întărit în mod strălucit actul fundamental al realegerii sale de către Congresul al XIII-lea în suprema funcție de secretar general al Parti-

(Cont. în pag. a II-a)



**Omagiul adus președintelui Republicii Socialiste
România, tovarășul Nicolae Ceaușescu,
de către Marea Adunare Națională**

— prezentat de tovarășul Nicolae Giosan, președintele M.A.N. —

Mult iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, președinte al Republicii Socialiste România,

Marea Adunare Națională, consacrand voința neclintită a întregii națiuni, alături de vibrații și înalțătoare manifestată pe tot cuprinsul patriei, v-a reinvestit astăzi — într-o desăvârșită unanimitate și cu solemnitatea cuvenită înălțătoarelor momente din istoria țării —, pentru a patra oară, în suprema funcție de stat, de președinte al Republicii Socialiste România! (Aplauze puternice îndelungi; se scandează cu înalțătoare „Ceaușescu și poporul!”)

Este un eveniment cu profunde rezonanțe în conștiința întregii națiuni, care încununază în clipă alături de fericit actul politic fundamental al realegerii dumneavoastră în înalta funcție de secretar general al Partidului Comunist Român și în cea de președin-

te al Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Reinvestirea dumneavoastră ca președinte al Republicii, alături de flegelă dorită de poporul din mijlocul cărui v-ați ridicat, constituie întruclăpărea profundă recunoștință față de glorioasă și pilduitoare activitate a celui care, de peste cinci decenii, cu gândul și fapta, cu clarviziunea marilor făuritori ai istoriei și cu neasemuit patriotism, și-a dedicat întreaga viață grelei, dar măreței lupte pentru eliberarea socială și națională, pentru triumful adevărului și dreptății, progresului și prosperității întregii națiuni, pentru edificarea socialismului și comunismului pe milenarele noastre meleaguri. (Aplauze îndelungate)

Prin votul nostru entuziast, care nu este decât vrea națiunii, cinstim astăzi din nou, în această casă a țării, sub cupola ei încărcată de istorie,

în spiritul celor mai scumpe tradiții românești, contribuția de inestimabilă însemnatate pe care o aduceți la făurirea vieții noi, la temelia căreia găsim lucră de la început cucerirea gândului și luptei dumneavoastră revoluționare, care, ca nimeni altul, ați pus și puneți mai presus de orice, binele și fericirea încercatului și glorioșului nostru popor, independența și suveranitatea României, înălțarea ei pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres.

Omagiul lăptele eroice ale bravului bărbat al țării de care sînt indisolubil legate marile înalte care au schimbat atât de profund viața fiecărui locuitor al ei, ne îndreptăm gândurile pline de venerație spre memorabilul moment al aniversării a două decenii de cînd dumneavoastră, mult iu-

(Cont. în pag. a IV-a)

Jurămîntul președintelui Republicii

„Jur să slujesc cu credință patria, să acționez cu fermitate pentru apărarea independenței, suveranității și integrității țării, pentru bunăstarea și fericirea întregului popor, pentru edificarea socialismului și comunismului în Republica Socialistă România!

Jur să respect și să apăr Constituția și legile țării, să fac totul pentru aplicarea consecventă a principiilor democrației socialiste, pentru afirmarea în viața societății a normelor eticii și echității socialiste!

Jur să promovez neabătut politica externă de prietenie și alianță cu toate țările socialiste, de colaborare cu toate națiunile lumii, fără deosebire de orinduire socială, pe baza deplinei egalități în drepturi, de solidaritate cu forțele revoluționare, progresiste, de pretutindeni, de pace și prietenie între popoare!

Jur că imi voi face întotdeauna datoria cu cinste și devotament pentru strălucirea și măreția națiunii noastre socialiste, a Republicii Socialiste România!”

Tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU,

secretar general
al Partidului Comunist Român,
președintele Republicii Socialiste România

Mult stimabile și iubite tovarășe NICOLAE CEAUȘESCU,

Împreună cu întregul nostru popor, comunistii, toți cei ce locuiesc și muncesc pe străbunele meleaguri românești ale Aradului, trăiesc astăzi momente de profundă emoție și aleasă mîndrie patriotică pentru realegerea dumneavoastră în suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România, realizîndu-se astfel voința întregii națiuni române de a vă avea și pe mai departe în fruntea luptei pentru realizarea aspirațiilor noastre de independență și suveranitate, pentru edificarea unei societăți tot mai prospere și mai demne pe pămîntul drag al patriei.

Realegerea dumneavoastră în fruntea statului nostru constituie, în fapt, un sincer și călduros omagiu pe care poporul român îl aduce cu drag și recunoștință activității neobosite pe care o deslășurați pentru progresul României socialiste, gândirii dumneavoastră înțelepte, clarvăzătoare și profund originale care preîntîmpină calea împlinirii idealurilor supreme ale națiunii. Privim cu nespuză mîndrie spre marile biruințe ale acestor două decenii de istorie nouă, spre numeroasele împliniri din toate domeniile vieții social-economice și politice, fiecare dintre ele purtînd pecetea puternicei dumneavoastră personalități, a spiritului-

COMITETUL JUDEȚEAN ARAD AL P.C.R.,
CONSILIUL POPULAR JUDEȚEAN

(Cont. în pag. a IV-a)

Guvernul Republicii Socialiste România

(Urmare din pag. a II-a)

- Ion Constantinescu — ministru secretar de stat la Comitetul de Stat al Planificării
Dumitru Dejan — ministru secretar de stat la Ministerul Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodăririi Fondurilor Fixe
Alexandru Roșu — ministru secretar de stat la Ministerul Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale
Mihail Moraru — ministru secretar de stat la Ministerul Industriei Construcțiilor de Mașini
Ion Ilcu — ministru secretar de stat la Ministerul Industriei Construcțiilor de Mașini
Adrian Stoica — ministru secretar de stat la Ministerul Industriei Chimice
Marin Capistran — ministru secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, șef al Departamentului Industriei Alimentare
Costel Eremla — ministru secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, șef al Departamentului Agriculturii de Stat
Ferdinand Nagy — ministru secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare
Cornel Mihalcea — președintele Comitetului de Stat pentru Energia Nucleară
Ion Albaladea — ministru secretar de stat, șef al Departamentului pentru Contractarea, Achiziționarea și Păstrarea Produselor Agricole
Mihail Florescu — ministru secretar de stat la Consiliul Național pentru Știință și Tehnologie
Fulian Dobrescu — ministru secretar de stat la Consiliul Național pentru Știință și Tehnologie

Potrivit legii, din guvernul actual fac parte: președintele Consiliului Central al Uniunii Generale a Studenților, președintele Uniunii Naționale a Cooperativelor Agricole de Producție, președintele Consiliului...

Propunerea Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste privind re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România

— prezentată de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste —

Onorată Mare Adunare Națională, Pe acest loc istoric, intrat în conștiința tuturor românilor, unde s-a înfăptuit unirea și s-a proclamat independența țării, reprezentanții poporului — exprimând voința națională — au avut să aleagă pe înaltul președinte al României — tovarășul Nicolae Ceaușescu. (Aplauze îndelungate, urale; se scandează „Ceaușescu și poporul!”)

În decursul existenței sale eroice, înțeleptul nostru popor a înțeles întotdeauna pe mării săi conducători de țară. Prin alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, în funcția supremă de secretar general al Partidului Comunist Român și în cea mai înaltă demnitate de stat, ca primul președinte al Republicii Socialiste România, s-a inaugurat o epocă glorioasă de progres și civilizație în patria noastră. Astăzi, în lumina anilor care au trecut și a celor ce vor să vie, această opțiune politică fundamentală a poporului își dovedește, prin mărețel înfăptuiri, importanța decisivă pentru destinul patriei noastre.

În această zi memorabilă, îmi revine onoarea deosebită de a prezenta, în fața Marii Adunări Naționale, propunerea unanimă a Comitetului Cen-

tral al Partidului Comunist Român și a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, care întruoște acordul deplin al întregii noastre națiuni, de a realega în funcția de președinte al Republicii Socialiste România pe secretarul general al partidului, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, tribunul revoluționar al poporului — tovarășul Nicolae Ceaușescu. (Vii și îndelungul aplauze, urale; se scandează: „Stima noastră și mândria, Ceaușescu-România!”) Înalta reinvestire pe care statul nostru o adoptăm are ca puternic temelie încrederea nelătmurită, stima profundă și recunoștința întregii noastre națiuni față de conducătorul iubit al partidului și al țării, a căruia titanică activitate revoluționară și patrioticească acoperă peste o jumătate de veac din istoria contemporană a României.

Propunerea pe care o prezint în fața Marii Adunări Naționale se constituie într-un înălțător omagiu ce îi aducem, în acest moment solemn, tovarășului Nicolae Ceaușescu, cititorul României moderne, socialiste, care de 20 de ani, de când se află în fruntea Partidului Comunist Român, este inspiratorul și organizatorul mărețelor victorii ale poporului nostru în construcția grandioasă a edificii socialiste al patriei. (Aplauze puternice, îndelungul)

În conștiința națiunii române, personalitatea proeminentă a tovarășului Nicolae Ceaușescu — întruoște conducător politic și de stat, lumina patriei, erudit om de știință și cultură — se împletește în mod dialectic cu magistrala sa activitate pentru împlinirea idealurilor supreme ale întregului popor de independență și suveranitate, de progres și civilizație socialistă.

Toate mărețele înfăptuiri ale poporului român, din cea mai rodnică epocă a istoriei noastre naționale, deschisă acum două decenii de Congresul al IX-lea al partidului, sînt profund legate de contribuția hotărîtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu la fundamentarea realităților și creșterea programelor cu privire la dezvoltarea economică a țării, înflorirea continuă a științei, învățămîntului și culturii, perfecționarea democrației muncitorești-revoluționare, afirmarea puternică a personalității umane, a căror exemplară transpunere în viață asigură progresul și bunăstarea națiunii noastre socialiste. (Vii și îndelungul aplauze)

Toți liii țării nutresc cele mai alese sentimente față de eminentul nostru conducător, care a, ghidul cu strălucire și cetezanță drumul României prin ani și decenii, spre acel viitor de aur ce l-au visat străbunii. Pe acest drum de mărețe izbiri este urmat cu credință și devotament de întregul partid, centrul vital al societății noastre socialiste, de întregul popor român. (Aplauze, puternice urale; se scan-

dează: „Ceaușescu și poporul!”)

Propunerea Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, cu privire la re alegerea, în funcția supremă de președinte al României, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, constituie o puternică reafirmare a aprobării de către întregul nostru popor a istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea al partidului, care pregătorează viitorul luminos al României. Într-o noastă națiune dă expresie hotărîrii sale de neînrămat de a cultiva integral în viață cetezătoarele programe menite să asigure edificarea societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea spre comunism — impresionantă operă revoluționară condusă de Partidul Comunist Român, în frunte cu secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. (Aplauze puternice și îndelungul urale; se scandează: „Ceaușescu-P.C.R.!”)

Marea Adunare Națională este chemată să aleagă în înalta funcție de președinte al țării pe creatorul politicii externe românești — apărătorul neînrămat al dreptului sacru al popoarelor la independență și suveranitate națională, la dezvoltarea economico-socială liberă, tovarășul Nicolae Ceaușescu — care și a pus cu generozitate întreaga forță a gândirii sale originale, de strălucit om politic și de stat, neobșnă să activitate constructivă în slujba țării unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

Pentru întreaga noastră națiune este un motiv de puternică satisfacție și de mândrie patriotică faptul că președintele României, prin demersurile sale de larg ecou mondial, prin participarea activă la soluționarea marilor probleme ale vieții internaționale, a înțeles în conștiința umanității ca promotor consecvent al înțelegerii, colaborării și cooperării între popoare, al cauzei nobile a păcii. (Aplauze îndelungul, repetate)

Actul politic de însemnătate fundamentală a reinvestirii tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de președinte al Republicii Socialiste România se înscrie pentru totdeauna în istoria contemporană a țării ca un important moment de continuitate a procesului complex al dezvoltării societății românești pe noi culmi de progres și civilizație.

Minutul nostru popor, angajat în eroica epocă națională a edificării socialismului și comunismului pe pămîntul sacru al patriei, va doborînd, prin muncă avîntată, noi victorii în înflorirea multilaterală a României, sub conducerea înțeleaptă a marelui și strălucitului nostru președinte, tovarășul Nicolae Ceaușescu. (Aplauze, urale, vii aclamații; se scandează îndelung și puternic: „Stima noastră și mândria, Ceaușescu-România!”)

Lucrările sesiunii Marii Adunări Naționale

(Urmare din pag. II-a)

mod firesc, un înfăcșat ecou și în inimile a mii și mii de lucrătorii care au înțeles să fie prezenți în această zi de penit pe platoul din fața Palatului Marii Adunări Naționale.

La ieșirea din Palatul Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost înfăcșurați cu ovespuză călînză, cu puternice urale și ovaii. Participanții la această manifestare — muncitorii, țărani, intelectuali, militarii, studenții, elevii, ceteșii de toate vîrștele și profesiiile —, animați de aceleași nobile sentimente, au aclamat îndelung pentru partid și secretarul său general, pentru scumpa noastră patrie, Republica Socialistă Românie.

Numeroși oameni al muncii purtau drapele ale partidului și statului, portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, pancarte pe care erau înscrise urări fierbinți la adresa glorioșului nostru partid comunist, a scumpei noastre patrii, a conducătorului iubit. Sînt urări izvorite dintr-o adîncă simțire, urări de sănătate, de viață lungă și nesecată putere de muncă adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru a conduce mereu, cu aceeași înțelepciune și cetezanță revoluționară, poporul nostru în măreata operă de edificare a socialismului și comunismului pe pămîntul românesc.

După cetezonia investiturii în supremă funcție de președinte al Republicii Socialiste

România, tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu calde felicitări din partea tovarășilor Constantin Dăscălescu, Ion Bane, Emil Bobu, Virgil Cazacu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Miu Dobrescu, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinșe, Manea Mănescu, Paul Niculescu, Constantin Olteanu, George Oprea, George Pană, Ion Pălan, Dumitru Popescu, George Rădulescu, Iie Verdel, Ștefan Andrei, Ștefan Birlea, Nicu Ceaușescu, Petru Enache, Mihail Gere, Nicolae Glosan, Suzana Gădeu, Ana Mureșan, Tudor Postelnicu, Ion Radu, Ion Stălan, Iosif Szasz, Ioan Totu, Ion Ursu, Richard Winter, Silviu Curticeanu, Constantin Radu, precum și a tovarășilor Ioan Avram, Ion M. Nicolae, George Petrescu, viceprim-miniștrii al guvernului și a membrilor Biroului Marii Adunări Naționale.

Cei prezenți au urat tovarășului Nicolae Ceaușescu ani mulți și putere de muncă, noi și tot mai mari succese în activitatea de înaltă răspundere ce o desfășoară în fruntea partidului și statului, spre binele și fericirea poporului român, pentru ridicarea pe culmile luminoase ale socialismului și comunismului a scumpei noastre patrii, Republica Socialistă Românie.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost înfăcșurat, la sosirea în sala Marii Adunări Naționale, la reluarea lucrărilor în cursul după-amiezii, cu aceleași sentimente de înaltă stimă și

considerație, de nelătmurită dragoste.

În deschiderea ședinței, președintele Marii Adunări Naționale a informat că, puternic impresionat de magistralul discurs solemn rostit de președintele țării, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în lumina generoșelor sale idei și inițiative puse în slujba păcii, înțelegerii și fericirii popoarelor, un mare număr de deputați din Capitală și din toate județele, îngrijorați de încordarea deosebit de gravă, fără precedent, a situației internaționale, au hotărî să propună adoptarea unui „Apel al Marii Adunări Naționale a Republicii Socialiste România adresat Sovietetului Suprem al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste, Congresului Statelor Unite ale Americii, parlamentelor din toate țările europene și Canada!”

În unanimitate, Marea Adunare Națională a hotărît completarea ordinii de zi a sesiunii.

În continuarea lucrărilor, s-a trecut la alegerea Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România.

Potrivit prevederilor Constituției, președintele Republicii Socialiste România este președinte al Consiliului de Stat.

În conformitate cu propunerile Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, președintele Marii Adunări Naționale a propus pe vicepreședintele și membrii Consiliului de Stat, care au fost aleși în unanimitate de voturi.

(Cont. în pag. a IV-a)

